



新闻热线 中国移动通信 CHINAMOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

运管处出招应对软件“插足”

行车时不得接打或查阅手机,有预约服务须扣表前往,不得拒载、拼客

11事 追寻新闻尽头



本报2月20日讯(记者 孙丽娟 王震) 打车软件插足公共出租车行业,司机忙于抢单赚钱,原本“招手即停”的出租车即使亮着“空车”灯也不拉路边招手客,正常公共出租车业被严重扰乱。

20日,威海市运管处为此下发通知,要求出租车司机接单提供预约服务时必须打开“暂停”灯;若亮“空车”灯,再遇乘客招手而不停车提供服务时,视为拒载。

“滴滴打车”、“快的打车”两软件优惠活动开展一个多月,上演了一场“你加一元我再加一元”的烧钱大战。部分乘客尤其是年轻乘客享受到了不花钱就打车的便利同时,另一部分市民则频频遭出租车司机空车“拒载”,怨言

颇多。

但对乘客投诉的“拒载”,出租车司机却不以为然。“车停下来,和乘客沟通后再借口拒绝的才算拒载。”这是出租车司机董某的理由,在他看来,见路边招手却不停车,那不算拒载。

和董某一样,装上打车软件的出租车司机抢单后,都会亮着“空车”标志前往目的地接客,路上见到招手乘客,也视而不见。

市运管处工作人员介绍,近期确实有很多市民投诉出租车拒载,都反映出租车亮着“空车”灯也不停。这种情况都是出租车司机、乘客使用打车软件、预约乘车导致的。

我国《出租汽车服务国家标准》

对“拒载”定义为:“车辆处于待租状态,驾驶员在得知乘客去向后拒绝提供服务的行为”。因此,司机驾驶空车没有回应路人的招手要约,算不上拒载。

依据今年2月1日起实施的《威海市出租汽车客运管理办法》,“因车辆维修、人员用餐、交接班等不能载客的,使用‘暂停’标志”。

20日,威海市运管处向各大出租汽车客运公司发出通知,要求出租车司机:“行车时,不得接打手机或查阅手机信息,在提供预约服务时必须扣表前往,不得拒载、拼客,做到安全行车、规范服务,对违法规定的将严肃处理”。



半夜车烧了

2月20日2点40分,文登环山街道办西坑村,一轿车起火,龙山消防中队出两台车、14名队员到场时,车已被大火吞噬,附近是民房,一旦油箱爆炸,后果不堪设想。消防队员用水枪冲水冷却油箱,10分钟后,火被扑灭。火灾原因正在调查。

本报通讯员 王德圣 摄影报道

男子冒充警察谈恋爱 骗惨女子的父亲和奶奶

本报2月20日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷 王华伟) 男子徐某冒充警察,以能办理房产证为由诈骗17680元。20日,荣成警方抓获许某。因涉嫌诈骗罪,许某已被刑拘。

2013年7月5日,荣成成山镇的刘某和鞠某报警称,2012年底,一男子冒充荣成市公安局民警与刘某的女儿谈对象,

期间,先后以帮忙办事为由骗走17680元。询问刘某的女儿,荣成刑警得知该男子多次驾驶一辆某牌照黑轿车,民警查询该车登记及使用人员情况,并提取照片交刘某的女儿辨认。

经辨认,该车违章信息处罚人员中的许某正是那个骗子。2月20日7时许,民警在荣成市区某居民楼内将许某抓

获。

经查,2012年底,许某冒充民警,与刘某的女儿谈对象。2013年5月,许某以找关系把刘某已卖出的民房要回来办房产证,可以分到旧村规划后的新单元楼为由,骗得刘某1.2万元。过了一段时间,许某又以帮刘某的母亲鞠某办理某村民房的房产证为由,诈骗鞠某5680元。许某已被刑拘。

行卡已不见,急忙报警。

商业街派出所民警调取监控,录像显示姜女士取完钱后,一身穿黑羽绒服的中年男子随后进来操作。民警断定这名男子有作案嫌疑。

就在民警查找线索时,一吕姓男子来到派出所,称刚在银行自动取款机排队取钱时,发现身上的钱不够。姜女士超市门口取款机提钱,匆忙离开。几分钟后,姜女士的手机收到被取走200元钱的银行短信提醒。姜女士感觉怪异后,突然想起银行卡还插在自动取款机里,回到原处发现银

行卡已不见,急忙报警。

最终,200元钱和银行卡还给姜女士,男子被批评教育。

“零换整”遭掉包 文登一市民被骗400元

本报2月20日讯(记者 吕修全 通讯员 辛浩琳) 20日上午,文登一居民遭租房骗局,骗子以“零换整”,骗走他500元钱。

罗某在文登七里水头村有一套房子,20日,一外地口音的青年找罗某要租房。商议租金时,青年说自己中午要参加一同事的婚礼,接着就在身上掏出一把十元、二十元的零钱,询问罗某有没有百元整钞。罗某说要换钱就到商店,但青年说不愿意跑腿,坚持让罗某清点零钱,看看

是不是四百元。

罗某经不住劝说,掏出四张百元大钞给了青年,青年装进了红包。这时,青年要回那一大把零钞,改称自己身上有几张五十元的整钞可以给罗某,就在这时,青年接到一个电话,又说中午婚礼不能参加了,说着从红包里掏出4张百元钞给罗某,转身离开。

事后,罗某越想越不对劲,仔细验看,四张百元钞全是假的,立即报警。